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1.- CONCEPTO DE INECUACIÓN. INECUACIONES LINEALES CON UNA INCÓGNITA 
 

1.- A un vendedor de coches le ofrecen, en un concesionario A, 1000 € de sueldo fijo mensual  
más 200 € por coche vendido. En otro concesionario B le ofrecen una cantidad fija de 1800 € al mes 
más 110 € por coche vendido. Averigua cuántos coches tiene que vender como mínimo para que sea 
más ventajosa la oferta del concesionario A.         

Solución 
Nº coches: x    1000 + 200x > 1800 + 110x  90x > 800  x > 800/90 ≈ 8,9  Respuesta: 9 coches 

 
2.- Un fabricante debe entregar sus productos y necesita contratar a un camionero. Recibe las ofertas 
de dos camioneros: Camionero A: cobra 0,60 €/km            Camionero B:  cobra 45 € fijos y 0,50 €/km 
Averigua a partir de cuantos km empieza a ser más rentable contratar al camionero B. 

Solución 
Nº km: x    0,60x > 45 + 0,50x  0,1x > 45  x > 450  Respuesta: A partir de 450 km 
 
Actividades del libro: 3 (pág. 79), 62 y 63 (pág. 90) 

 

Solución: a) x < –12          b)   
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Solución: Nota 3er examen: x.  

6,2 8,1 x
media 7,5 7,5 6,2 8,1 x 7,5.3 x 8,2. Debe ser mayor o igual que 8,2
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Solución: largo habitación: x ;  perímetro < 30  2x + 2.6 < 30  x < 9 Debe ser menor de 9 m 
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2.- INECUACIONES NO LINEALES 
1.- Resuelve las siguientes inecuaciones factorizadas:  
a) (x + 3)(7 – 2x) < 0     b) (x – 2)(2x + 5) ≤ 0        c) (x + 1)(2x + 3)< 0       d) (3x – 12)(1 + 2x) ≥ 0     
 

Solución: a) (–∞, –3) y (7/2, ∞)           b) [–5/2, 2]           c) (–3/2, –1)           d) (–∞, –1/2] y [4, ∞)  
 
Actividades del libro: 6 (pág. 80), 36 (pág. 88) y 59 (pág. 90) 

 
Solución 

a) Dividiendo entre 2:      x2 < 3  x2 – 3 < 0. Factorizando:  (x 3)(x 3) 0   . Resolviendo la 

inecuación factorizada, S: ( 3, 3)                 
 
b) 0 ≤ x2 – 4  Factorizando:  (x + 2)(x – 2) ≥ 0 . Resolviendo la inecuación factorizada,  
S: (–∞, –2] y [2, ∞)             
 
c) x2 – 2x + 1 < 0. Factorizando: (x – 1)2 < 0, que no tiene solución porque (x – 1)2 no puede ser 
negativo. Luego, la inecuación es incompatible   
 
d) x2 – 2x – 15 ≥ 0  Factorizando:  (x + 3)(x – 5) ≥ 0 . Resolviendo la inecuación factorizada,  
S: (–∞, –3] y [5, ∞)              
 
e) (–∞, –4) y (1, ∞)                f) (1/3, 2/5) 
 

 
 

Solución: a) Las soluciones de la ecuación x2 – 2x – 4 = 0 son 1 5 y 1 5    . Luego, la solución 

es S: [1 5, 1 5]               
 
b) (–∞, 1/5] y [3/2, ∞)           
 
c) Dividiendo entre –7: (4x + 1)(2 – x) > 0 . Resolviendo la inecuación factorizada, S: (–1/4, 2)           
 
d) La inecuación factorizada queda así:  (x + 5)(2x – 1)(x + 1) > 0. Su solución es S: (–5, –1) y (1/2, ∞) 
 

 
Solución: a) (–∞, –1) y (5, ∞)          b) (–1, 5)          c) (–∞, –1] y [5, ∞)          d) [–1, 5] 


